

国家体育总局体彩中心在我省调研

□苏采



座谈会现场。

为系统了解体育彩票“十四五”规划落实及我省体彩工作的相关情况,5月8日-12日,国家体育总局体彩中心调研组一行在我省开展为期一周的综合调研工作。本次调研重点围绕“十四五”规划中期评估,并就责任彩票、品牌宣传、产品营销和渠道业务等方面的工作广泛听取基层的意见和建议。

此次调研组由总局体彩中心公

关处处长杨旸带队,分两组对江苏省体彩中心、南京市体彩中心、无锡市体彩中心、常州市体彩中心、扬州市体彩中心、宜兴和武进体彩机构展开调研走访工作。调研组先后和省体育局分管领导、省中心领导班子及部门负责人、各市中心负责人、专管员、代销者、销售人员等开展一对一访谈、座谈共28场,并实地走访了28个体彩传统网点、1个便利连锁渠道网点、

5个体彩+网点、3个商业综合体网点和2个体育主题店。在江苏各地基层,调研组一行充分了解各地队伍建设、品牌营销、风险防控、市场培育以及创新管理等方面工作的开展情况,并认真听取了基层体彩从业人员对体彩工作的意见和建议。

调研结束后,调研组对此次调研工作进行了情况反馈。杨旸处长充分肯定了江苏体彩在各项工作中所取得的成绩。她表示,江苏体彩在党建与业务深度融合,党建引领效果显著;在风险防控与责任彩票方面,意识高度统一,管理机制完善执行力强,组织方法有特点有创新;在统筹推进品牌营销和全产品管理方面,各级机构人员认知度普遍提升,体彩品牌形象感知要素更加立体、丰富,构建了产品结构合理、定位清晰、销量均衡、协同发展的良好局面;在渠道管理方面,形成并完善实体店管理的服务机制,强化服务意识,对全省渠道分类施策进行有效管理,并建设了一批有创新特点的“体彩+”传统专营店。

同时,调研组指出了在走访和调研中发现的一些问题和不足,并进行了客观全面地分析,给出了中肯的建议。会上,调研组表示此行江苏还收集到一些来自基层反馈的问题、意见和建议,调研组将反馈给相关部门并认真研究落实。



体彩乐园

盐城市体育彩票管理中心



“10亿元大派奖”正在火热进行 大乐透第19期开出8注一等奖

体彩超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第19期开奖——第23057期前区开出号码“01、05、06、19、24”,后区开出号码“05、11”。当期全国销量为3.44亿元,为国家筹集彩票公益金1.24亿元。

一等奖开出8注,单注最高2549万元

当期全国共中出8注一等奖。其中2注符合本次派奖参与条件,分享了当期1500万元一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金为2549万余元(含800万元追加奖金+749万余元派奖奖金),出自辽宁沈阳和吉林白城。

6注为1000万余元基本投注一等奖,分落北京西城、浙江湖州(2注)、河南平顶山、西藏那曲和新疆巴州。

二等奖派奖500万元,固定奖派送2630万元

当期二等奖开出92注,单注奖金为16.55万余元;其中55注采用追加投注,单注追加奖金13.24万余元。当期共有52注二等奖符合本次派奖参与条件,每注还可多得二等奖派奖奖金9.6万余元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为39.41万余元。

当期固定奖共派送奖金2630万元,当期开奖后,固定奖派奖余额为3261万余元。

下期一等奖派送1500万元,奖池9.03亿元

奖池方面,当期开奖结束后,9.03亿元滚存至第23058期。按照超级大乐透10亿元大派奖规则,当期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送1500万元;当

期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万元。

所有奖级都派奖,奖金最高可翻番。超级大乐透“10亿元大派奖”正在火热进行中,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与,这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待你的加入!小梦想,大乐透!

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种责任担当。

国采

市区购彩者喜提大乐透38万元大奖

超级大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行,所有奖级都派奖,奖金最高可翻番,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与。这不,盐城又一位幸运购彩者喜提大乐透二等奖。超级大乐透第23040期开奖号码为“04、05、18、22、30—05、12”,位于盐城市区解放路金色家园的3209009798体彩网点传来喜讯,一位幸运购彩者中出当期超级大乐透二等奖追加1注,以后区一号

之差与千万元大奖擦肩而过,当期二等奖共开出101注,单注奖金(含派奖)为20.9万余元,其中单注追加奖金(含派奖)16.7万余元,共计38.8万余元。

当期开奖过后第二天,中得大乐透二等奖的幸运购彩者蔡先生就来到了盐城市体彩中心的兑奖大厅进行了兑奖。蔡先生说平时他就喜欢买超级大乐透,是大乐透玩法的忠实“粉丝”,平时喜欢买复式,这次中奖

的彩票就是“9+2”的大乐透复式票,虽然最终憾失千万元大奖,幸亏追加了,这样就多得了16.7万余元,虽说这次与一等奖擦肩而过,但是也中了38.8万余元,算是他自购彩以来的最大金额了。蔡先生表示购买彩票心态一定要好,本着一颗参与公益的心,为体育公益事业贡献一份自己的力量,同样也是给自己一个希望、一份梦想,现在终于得到了回报,真的很开心。

徐俊荣

幸运购彩者 “520”喜中10万元

正所谓无巧不成书,无缘不相逢。在5月20日这个特殊的日子,体彩排列5迎来了本期令人惊叹的开奖号码:“5、2、1、3、4”,我市3209059787体彩站点成了大家关注的焦点。

据了解,这家体彩站点的幸运儿是一位名叫刘先生(化名)的顾客,那天正好是“520”,刘先生就买了“5、2、1、3、4”,他并没有抱有太大的期望。然而,他当晚核对开奖号码时,发现竟然与自己所选的号码完全一致!这让他感到既惊讶又欣喜。经过仔细确认,刘先生终于确信自己中了大奖,奖金高达10万元。

在得知自己中奖后,刘先生激动不已,立刻前往体彩中心兑取了奖金。他表示,这次中奖纯属意外,没想到“520”这天让他收获了意想不到的好运。

这次中奖事件再次证明了“运气也是实力”的说法。对于广大购彩者来说,关键是要保持乐观心态,用平和的心态去面对彩票游戏,理性购彩,收获快乐!

夏九生